

# 《画皮》让赵薇 洗刷“票房毒药”恶名

国庆档的电影市场向来是片商争夺的黄金档期,今年的国庆黄金档虽然有众多电影上映,但由陈嘉上执导的《画皮》却是独霸银幕。该片上映仅仅10天,就已经吸金1.43亿元,不但让同期上映的《保持通话》、《地心游记3D》望其项背,其也创造了国庆档上映影片票房的新纪录。而赵薇凭借着《画皮》一角,也成功摆脱了“票房毒药”的恶名。

## 创造国庆档票房纪录

《画皮》9月26日上映,在首日即席卷了内地1520万元的票房,随着今年国庆假日的提前到来,观看电影《画皮》的人数更有了大幅度的增长,票房也一路高歌猛进。就在国庆当天,该片内地总票房突破一亿,而票房六天过亿的奇迹,只逊色于《赤壁》4天过亿的成绩,与《满城尽带黄金甲》6天过亿并驾齐驱,远远超过了其他票房过亿的国产大片。而昨日记者从片方获悉,截至昨日18点,《画皮》的票房已经达到1.43亿元,成为又一个亿元票房的国产大片。

之前,在国庆档前上映并保留过亿票房纪录的电影,还是2006年9月中旬上映的《夜宴》创造的,总票房1.3亿。此番《画皮》取得1.43亿票房,已经破了纪录。

## 《画皮》南京一枝独秀

在南京,《画皮》的热映也让影院的经理笑翻了。看着每天售票处排着黑压压的队伍,大家都觉得,虽然《画皮》并不是豪华投资,但它的魅力实在不可小觑。新街口国际影城的

负责人告诉记者:“国庆节期间想看《画皮》还真不容易,从下午开始到晚上6点左右,售票处就一直挤满了人。《画皮》的票房自从国庆假期开始,每天都保持在13万-15万之间。而《保持通话》、《地心游记3D》每天的票房只能在3万左右!”同样的状况在上影国际影城也是一样,售票处的长龙,每天13万左右的票房,让《画皮》也成了国庆档该影院的一枝独秀。

## 10月《画皮》盛大庆功

面对如此骄人的票房成绩,《画皮》制片方决定10月8日在北京举行《画皮》票房大捷的庆功晚会,届时《画皮》导演陈嘉上,主演甄子丹、周迅、赵薇、陈坤、孙俪和戚玉武,该片投资方代表以及为《画皮》提供帮助的各界人士代表都将出席晚会。《画皮》制片人庞洪表示,他有信心《画皮》的内地票房突破两亿。

## 赵薇这次扬眉吐气

与《画皮》票房同样值得祝贺的还有赵薇。先前赵薇主演的电影很多都不卖座,也害得赵薇背上了“票房毒药”的



恶名。不过赵薇在《画皮》中的出色表现,加上吸金已经快达1.5亿的票房,让她一下子就“扬眉吐气”。

赵薇在《画皮》中出演一个很理智很清醒、对爱很执着着的妻子。出色的表演也让著名导演陆川为之倾倒,陆川还特别在博客中夸奖赵薇说:“赵薇实现了她自身演技的突破。这次她加盟《画皮》,是她人行

以来表现最好的一次,情感戏演得沉着,肢体表现到位,连嗓音也控制得非常好,即使是在有戏精之称的周迅面前也做到从容不迫,真是让人意外。”

除此之外,电影投资商们也十分看好赵薇今后的表现,纷纷向赵薇邀约演电影,据悉,至少有三家以上电影投资商,将投资目标锁定赵薇。

快报记者 李谷

# 丑女很“无敌” “雷”人却得宠

以诙谐幽默的风格在北美刮起一股“贝蒂热”的励志题材电视剧《丑女贝蒂》今年由湖南卫视引进其原版权,并根据中国观众的口味量身定做了一部《丑女无敌》。该剧日前在湖南卫视开播。让人意外的是,国庆期间虽然电视节目精彩纷呈,但《丑女》实在“无敌”,她的恶搞与幽默让该剧成为国庆期间第一搞笑电视剧。

语言备受观众喜爱。不过《丑女无敌》与其相比,有了连贯的剧情,很多人都认为,这是一部让人不需要动脑筋的电视剧。而在看片过程中,观众认为最“雷”人的角色便是由毛俊杰饰演的超级大美女裴娜,她总将身体摆成“S”形,说话捏着嗓子,很多观众看了在网上直呼受不了。

## 中美“丑女”是亲姐妹

中国版《丑女无敌》与极富盛名的美剧《丑女贝蒂》一样,都是由墨西哥版《最美丽的丑女孩》成功授权的35个翻拍版本之一。算起来,“以丑为美”的旋风在世界上已风靡了14年,在席卷美国、德国、荷兰、印度等国之后,在中国,丑女一出现,就受到了观众的欢迎。《丑女无敌》保留了墨西哥版最成功最受欢迎的主线故事情节,并且做了适当的中国特色化修改,去掉了原版中冗长拖沓的肥皂剧情节,成为了一种不同于肥皂剧和情景喜剧的新颖喜剧模式。当然,剧情是再简单不过的肥皂剧情节:女主角林无敌因外形丑在美如云的广告界受到排挤,甚至美女们连多看她一眼都不愿意。在这种情况下,林无敌用自己的智慧和执着,告诉了大家一个真理:外在美并不是战胜一切的法宝,内在美才是最珍贵的。

## 台词成网络流行语

《丑女无敌》之所以受到观众的热爱,关键之一还在于它的经典搞笑台词,比如:“她看哪儿毁哪儿”、“别用你的智商来揣测我的行为”、“像你这样,长得又丑赚得又少,自私自利沾花捏草的败类,简直就是堵塞化粪池的臭石头,根部腐烂的洋葱头,阴阳失调的大猩猩,史上最强的废物……”这些台词犹如赵本山的小品段子一样,把电视机前的观众逗得捧腹大笑。不但如此,一些台词还迅速成为了网友们的新宠,“头脑发达,四肢不遂”、“我那脆弱的眼睛啊!”等句子,在该剧播出不到十天后,已在网络上迅速流行。

## 恶搞很吸引人

“恶搞”已经成了风靡网络的流行词汇,《丑女无敌》也延续了恶搞的风格,并且相当程度上成为吸引观众的噱头。剧中的某广告公司,一群白领讲着洗手间的八卦,一起外出吃饭AA制,这些当下上班族最熟悉的场景借该剧一一情景再现。当然,有观众说,恶搞并非从《丑女无敌》才开始的,当年《武林外传》就因为搞笑的

## 骂丑女的也不少

相对于“亲姐妹”《丑女贝蒂》,同样戴着牙套、眼镜的中国版丑女林无敌当然还是遭到了一些观众的质疑,不少观众表示,这好像是山寨版的《丑女贝蒂》,只是搞笑,没有太多励志的内容,也有观众认为林无敌仅仅保留了贝蒂传统的“牙套”、“眼镜”等形似,但在“神”上却相去太远,只有“邋遢”、“肮脏”。比如她所做的钻桌子搬屁股等一些动作就太刻意,而且与其所受的高学历教育下的个人修养很不相符。据了解,目前《丑女无敌》播的是第一季,而第二季将更多地采纳观众的意见。

快报记者 李谷



《丑女无敌》中的林无敌实在很丑

# 陈小春版陈真逐渐受观众认可,有人甚至觉得 这个陈真,有许三多的精神



《精武陈真》中的陈小春

上个世纪80年代,梁小龙主演的电视剧《陈真》曾影响了整整一代人。20多年过去了,大家印象中的那个陈真有了新的面孔,他就是陈小春。9月底,伴随着《精武陈真》在南京新闻综合频道的播出,陈小春也遭到了不少非议。不过,国庆长假过后,陈小春扮演的陈真却渐入佳境。不少之前批评陈小春的观众甚至说,小春将陈真的侠义心肠已经表演了出来,陈小春版陈真身上能看到“不抛弃,不放弃”的许三多

精神。在《精武陈真》刚开播的时候,很多人都拿梁小龙和陈小春的外形比较,前者沉稳、魁梧,后者活泼、单薄,因此挑刺是免不了的。不少人就说,“陈小春如此单薄的身材和印象中陈真的气质还是有些差距,他演这个角色好像有些压不住。”不过,随着剧情的深入,观众终于逐渐接受了陈小春版的陈真,“其实身材单薄一点也没什么,他(陈小春)演得挺内敛的。”“这是一个更符合现代人

口味的陈真”……还有观众觉得,他从陈真以及陈真身边的人身上看到了“不抛弃,不放弃”的许三多精神:“这个版本的陈真不如梁小龙、李连杰扮演的陈真那样强势,经历了更多挫折,但这样却更能烘托陈真的成长过程。陈真身边层次有人用各种方式,甚至以死来点醒他,而陈真自己也一直在牺牲自己保全朋友。如此,双方就不在抛弃不放弃的精神之下一起成熟、同仇敌忾。”

快报记者 沈梅

育朋友演绎百首经典, 四小时缔造超值神话!

朋友 雨人 风雨无阻 花心  
亲亲我的宝贝  
没有一首歌会让你想起我  
明天我要嫁给你  
我是明星  
两个世界 怕黑

首 歌 · 座 城 市 · 群 人  
一 个 世 界

8368 票务 83688368

号码百事通 118114 号码百事通 114

网络订票 百事通网: www.js118114.com

中国票务在线 网址: www.piao.com.cn

One Wakin Live In Nanjing

I & 华健 2008周华健南京演唱会

时间: 2008年11月1日 19:30  
地点: 南京五台山体育场

全力支持 好顺成999感冒灵 999 三合一  
媒体主办 江苏音乐频率CityFM89.7

媒体支持 江苏音乐频率CityFM89.7

票价 内场票: \*1280元(VIP)/¥880元/¥580元 看台票: ¥300元/¥200元/¥100元(售完)